
INSTRUKCJA
Meta Quest 3

1. Włączamy na smartfonie Bluetooth oraz łączymy się do docelowego WI-Fi, w
którym gogle mają być używane

2. Znajdź w sklepie Google Play aplikację o nazwie Meta Quest

3. Stwórz konto za pomocą adresu e-mail



4. Wybieramy parowanie nowego urządzenia - klikamy na Meta Quest 3

5. Wybierz drugi na liście sposób łączenie się gogli, czyli “Użyj kodu QR z tej aplikacji”



6. Zeskanuj goglami kod QR z telefonu

7. Gogle powinny zostać sparowane



8. Następnie przechodzimy kolejne ekrany i mamy skonfigurowane gogle VR

PRZECHODZIMY NA KOMPUTER

9. Wchodzimy na stronę: https://developer.oculus.com/
10. Klikamy na ludzika i wybieramy “Zaloguj się” i podajemy login i hasło takie jak w

koncie utworzonym na smartfonie

11. Po zalogowaniu się znowu naciskamy ludzika i wybieramy “My preferences”

https://developer.oculus.com/


12.W zakładce Weryfikacja wybieramy Set Up Two factors Authentication

13. Klikamy “Edytuj” przy Uwierzytelnieniu dwuskładnikowym i wybieramy sposób
weryfikacji - najlepiej przez numer SMS, ale jeżeli nie chcemy kupować karty SIM to
wybieramy “Aplikacja Uwierzytelniająca” i przechodzimy dalej



14. Klikamy następnie “powrót do strony głównej”

15. Musimy teraz wpisać nazwę organizacji, zaznaczyć “I understand” i kliknąć “Prześlij”



16. Akceptujemy regulamin

UDAŁO SIĘ! KONTO DEWELOPERA ZAŁOŻONE.



PRZECHODZIMY NA SMARTFON

17. Gdy gogle zostaną już skonfigurowane wracamy do aplikacji Meta Quest na
smartfonie i klikamy na “Ustawienia gogli”

18. Z dostępnych ustawień wybieramy “Tryb developerski”



19. Pojawia się ekran, gdzie trzeba włączyć tryb debugowania (może się sam włączyć
automatycznie po stworzeniu konta developera)

UDAŁO SIĘ! TRYB DEVELOPERA ZAŁOŻONY!



PRZECHODZIMY NA KOMPUTER

20.Wchodzimy na stronę:
https://developer.oculus.com/downloads/package/oculus-adb-drivers/
i klikamy Pobierz

21.Wypakowujemy plik i otwieramy ścieżkę: oculus-adb-driver-2.0 ->
oculus-adb-driver-2.0 -> usb_driver

22. Klikamy prawym przyciskiem na plik “android_winusb.inf” i wybieramy “Zainstaluj”

https://developer.oculus.com/downloads/package/oculus-adb-drivers/


23. Sterowniki ADB są zainstalowane
24. Podłączamy za pomocą kabla USB gogle do komputera
25. Zakładamy gogle - wyskakuje okienko na ekranie gogli i klikamy “Zezwól”
26. By zainstalować pojedynczą aplikację należy otworzyć folder w którym znajduje się

plik apk otworzyć wiersz polecenia w lokalizacji w której znajduje się (cmd) i wpisać
komendę “adb install “ścieżka pliku” - zamiast wpisywać ścieżkę pliku można
przeciągnąć plik apk po wpisaniu komendy “adb install”

27. Jeżeli chcemy zainstalować na raz wiele plików apk wtedy wystarczy, że w
wszystkie pliki apk umieścimy w jednym folderze, otworzymy wiersz polecenia w
lokalizacji tego folderu i wpiszemy komendę:

Get-ChildItem *.apk | ForEach-Object { adb install $_.Name }

28.Wchodzimy na goglach w “Biblioteka”, następnie wybieramy z listy “Nieznane
źródło” - w tym miejscu można włączyć zainstalowane aplikacje.

KONIEC


